

Előfizetési ár helyben
házból hordva
vidékre postán küldve
Éves ár — K
Fél évre — K
Negyed évre 60.000 K
Egy hónapra 20.000 K
Egyes szám ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap szellemi és anyagi részéről érintő összes kitérdem nyeb a szerkesztőség vagy kiadóiban, címére küldendő. Szerkesztőség és kiadóhely: V. ker., Kétfelcsanak-tér.

Telefonszám: 141.

27 milliárd

Kölcsonnt vett fel Kecskeméti városban beruházási programjának végrehajtására. A közgyűlés egyhangúlag és köszönettel járult hozzá a kölcsön felvételéhez, mert benne az általános gazdasági válság szükségessé győgyesztett látszik.

A beleg megemlése mindenkor áldozatok követelt. Gazdasági életünk ma oly súlyos álmennel terhelt viseli, hogy a fontosabb feladatok összeművelésének igényeinek tisztázása felől áldozatok árán is el kell osztani. A gazdasági vékéringsért kell fel-felállítani s minden erre fordított munka és áldozat idők múltával meghozza a magygyümölcsöt.

Nemcsak vízvezetékli és csatornázást tervek készülnek, nemcsak egészségügyi és kulturális intézmények valóulnak meg, hanem a lakosságegység felállítását legvégig is megvizsgál és a létesítés munkája és jövősi haladás számára is a moszlórást teremt. A kölcsönnek terhel és felületi vannak, de mennyivel szívesebben vállaljuk ezeket, mint a félenséget, lassú sorvadást és az egynék megelheletét leheltelemű levő, jobb időkre hiába leő félenséget.

Jobb idő csak áldozatok teremtenek. A kölcsön áldozat, de gyors és célzatos felhasználással könnyen válhat áldás.

Az iparostanonciskola évvárása.

A kecskeméti szakirányú líu és leányiparostanonciskola legnap délután tartotta évszázó ünneppéül negyedszáz éves közbönség jelenlétében, melynek sorában foglalt helyet dr. Nádó Tóth Pál tanárunknak, Böszing Béla drágya, Máthik József szárazos és Szabó Sándor ip. fest. élők vezetésével az ip. fest. ködölőléte. A hívó műsor az ifjúsági vgyeskar által élneké Himnuszok kezdődött. Prologus szavall *Iritz Sándor* líu. a tanuló *Ezútán Balázs Sándor* tanár rövid beszéd keretében megnyitotta az ünnepeit, mely után *Léredy Szabó* líuie énekelták hozzáölt vezetésével a vgyeskar énekelé két ízben is nagy haással, kiföld őszelteműségben. Az Őnképzőkör ez évl nekődéséről *Levickay Orszát* tanár szavallt a ködönség által nos teljesse emelt. Szép sikerrel szavallt Muraközö Gyula verselő *Niedermayer Anna* líu. oszt. *Németh Antál* líu. oszt. és *Danis Teréz* líu. oszt. tanulók. Póldó: *Ével*, vagy haálé c. versét szavallta *Ö. Kovács József* cserkész líu. oszt. tan.

Ezútán az ip. tanoncisk. cserkészcsapat megölt ünneppéüszéggel tette le a fogadalmat *Althákö* Béla ker. líu. oszt. kezébe, aki lelkesítő beszéd tisztelet a csapathoz. Nagy sikerrel aratt *Biczó Benjámin* a »Kövcsök sztrájkja« c. monodráját.

A ködönség nagy figyelműl kísérve osztotta ki Szianky Lajos igazgató a jutalmakat az arra érdemes tanulóknak, büszköl beszéd kíséretében. A létkeműköd bösűséges ünneppéül az líu. vgyeskar által elő adott Szézlát zárta be.

Az iskola tanulóinak rajzaiból rendezett kiállítás is nagy látogatóléteknak örvendett

mind a három napon. A három termel megöltő anyag mind: érd-kölösdést meg érdmetek és fényes bizonyítéka annak, hogy az iparostanonciskola oktatása igen magas fokon van és dicséretes eredményt ér meg. Ugy a lányok, mint a fiúk között nem egy kivételes rajzoló tehetség akad, akik az iskola rajztanfolyamok vezetésével igen szép dolgokat produkáltak. Így a címlapú szíkon kívül kitűnő érzékekkel festelt képeket Gáspár Lajos és Tóth János. A nyomdász szíkon minden dicsérettel megemlékezünk

Sebeslyén János és Fodor János tanulók, kik tervezésükkel, ornamentikailag díszítéssel és szép inlcikékkal lények ki a szabotésköz közöl lehetséges f. stímusúval Gy. Tóth Gyula voltak ki. A nőtanoncok közöl kiválóak Magyrs Ilona, Tóth Jolán, Boda Eszter, Karsai Ida és Irca Erzsébet sít. A löbbi lehetséges tanulók neveit helyszűrés miatt nem közölhetjük.

A kiföld kiállítás megemlékezésé Szunyogh Farkas, Balázs Sándor, Major Sándor rajztanórok érdeme.

Kecskeméti gazdák a hortobágyi sikásgon

— A »Kecskeméti Lapok« munkatársától. —

Debrecen, 1926 június 20.

A kecskeméti kiránduló június 19-én, szombaton reggel 4 órakor a világhírű Hortobágy pusztaira indultak a vendégföld debrecenit gazdálársak kíséretében, hogy a kultúrális intézmények útján a gazdasági, főleg az állattenyésztési viszonyokat tanulmányozzák.

A felhívásokon mögött előbűjő nap fénytelő lassan-lassan kezdett kilisztulni a kíváncsi szemek előtt a messze-terjedő pusztaság, mely lák és emlékeknek nélkül, sima felületével nyúrk körökösűl, majd 50 ezer hold kiréjedésben a líuóví láthatóság, hol szelidlen önkézik a lehajzó éghozottal. Köllőz zonglek verseket szép ségéről, lírok énekeltek meg romantikáját, fésőlk örökítették meg nevezetesen képeit. Hortobágy azonban már kibontakozott a régi helynévű ködéből, a szegényl-gények, kőbor lövcsök előlőtek a megénekelt romantikával együtt s lassankint lít is, oit is a modern technika vilámvilág nyernekek alkalmazási és a parlogen heverő őrási terelőt termékenyvé, minél használhatóbbá tételére irányuló törekvés mindkább megváltoztatta a pusztá képet. A kíváncsi megvilágítás hiába keresi a vad pusztaság hírhedt helynévűjét. Fejöldő gazdasági élet és magas színvonalra emelkedett, nagy szerű mintául szolgáló állattenyésztés egy bamauliba a látogatót. És a leltől helynévű helyett a sok kedves, érdekes néprajzi vonással telt pásztorélet nyújt bőséges alkalmat a megismerlésére.

A hortobágyi vonal, — mely magyá mögött hagyta mult vadpusztá hagyományait és keltésztell a rengeteg pusztaságot, — a Halasztó álmomság vilte a térsásgot. lít megjelentek a halastavak, melyek berendezésé Zöld József tanácsnok és Hirsch Ernő löntözök magyarizáltak meg. Ölási köllésgé löntözök a most már rendkívűli jóvédelmet hajló halgazdaság berendezése. 2300 hold teljesen hasznavehetetlen, szikes területen líu halaplatnák vizeit 28 km. távolságból a Tiszából vezette föcsatornák. 1913-14-ben kezdtek meg a munkát, melyek nagy részét orosz foglyokkal végeztették el. Valószággal csodálattal hallgatta a térsásg a hatalmas özem leltükai berendezésének és rendkívűli érdekes mecléinek, a haltenyésztési részleteinek ismertetését. A leg érdesebb és legbűvésztreműdőbb, legtanulságosabb azonban, hogy a halasztó gazdaságának berendezése líu időkönként siklájvált ki

sérelt. Céjje, hogy a szikes területeiből termelt állakulion A kemény szikre bocsított vize ugyanú 10-20-30 esztendő alatt kiközösse, kiszaporja és termővé teszi a földet. A kísérlet minden valószínűség szerű eredményre is vezet, csak azt nem lehet előre tudni, hogy a megviltozott talaj termőképessége állandó lesz-e.

A halastava megtekintése után kiföld villásreggeli várt a térsásgot. Majd köllőz dítek a kirándulók s megkezdődött az egész napra terjedő kocászás, a tanulmányút lapaslatlag gazdák, feltehetetlen, maradó emléke: a hatalmas magyar szarvasvadászok bebarangolása. Eszemre méltóv nyújtott — dolgozóit is a fényképsés majnája! — a kb. 45 könnyen futó kocsi, melyeken a debrecenit gazdák hol hosszú egymásutánban, hol csoportokban, hol meg rajvonban végig löpöttek védelmeket a végeztáhatatlan lövőszögek.

Üközben megtekintette a térsásg a leteleső gulyákat, méneseket, a minden tekintetben kiváló Nomlus lájtaja ménesét, a gyönyörű tenyészállatokat, cíframénesét, lörészülyát, a búzske, hatalmas szarvasmarhasölományt. A kecskeméti gazdák, különösen akik intenzív állattenyésztést folytatnak, a legnagyobb elragadtatással hangján nyilatkoztak a hortobágyi állattenyésztési fejlettségéről, magas színvonaláról. A hortobágyi gazdaságok iparüzemi irányú mutalja a »Városi lörszülyak szajtyára«, melyet Pusztay Árpád igazgató magyarizálta és vezetésével mellett tekintettek meg a gazdák. A gyárban lípöl másfél órával késűl a líu; háromféle és pedig monostori, lapptista és kacsavál sejtel állítanak elő.

Dében a híres hortobágyi csárdához rogtokák a kocsi, hol a hatalmas nyári étközben virágdíszes asztaloknál, kiföld ölközgyű fogyaszották a vendégülköző pompás lakomákat, az izleles kiváló specialitásokat: a csigalevelé líukhussal, bográcsos paprikával, hortobágyi lacspicenyétt, a fonostól és a finom borokkal, amiköz járult a szíktólba vlt legzamatosabb kecskeméti kóstolót bor is. És ebből-n értesen felköszöntök hangzottak el. Dr. Kiss János nagy elismeréssel állapította meg, hogy amint Debrecenben s a Nagyerdőn a szellemi tudományok, kulturális, népjóléti intézmények paratlan egyetemmel állítják a kirándulók, a Hortobágyon az agrarkultúra s az állattenyésztés egyeteme táulit ki előtök, mely díszé, búzskecsége nemcsak Debrecennek,

Uj buzát és rozsof vásárolunk

és arra 80 százalékgig előlegei folyóinkunk

Merkur Rt. terménykivitei osztálya

Bethlen-körűt 10., vasúti sétánytal szemben és Haász Béla, Gáspár András-utca 3.

hanem az egész országnak üdvöződő beszédekkel mondották Polgáry József, a leg előmszertebb gazdasági szaklelkész, Vass Károly dr. tanácsnok, Farkas László, Zsidó József tanácsnok, Vásári József, dr. Nyúl Tóth Pál, aki a pusztán fáradozó, verejtékező, küzdő egyszerű magyar népre őrítette pohárát, majd Boglói István elnök köszöntötte a vendégeket, végül dr. Ecsedy István beszélt a pusztát elöntő románikáról a felhívására az odaérkező halvainak hal és Rimóczy Lajos, régebben a bejárók, most a pástorok őrög heggedése, aki 40 év óta járja a pusztát, énekelte régi hegedűkíséretével szemből szebb régi horobogály nótákat. Azonközt a cigányzenekar is szórakoztatja a társaságot.

Délután a horobogály magyar lenyész-bika legeltetési tésztát kísérőmunkái letépést, az impozáns szép természetalkalmi tekintetük meg. Az egész nap este nélkül telt el az Ezek Úrának különös kedvezése folytán, csak mikor este vonatra ül a társaság, kerekedett hatalmas záporosfű. Fel kell még említeni, hogy a csárda mellett a Horobogály folyón keresztül vezet a hatalmas köhid, mely kienc tejjel karolja át a folyót, s melynek kövvel tejjel került ma tiszta ragasztólká össze. Itt tartották a kirándulás előtt egy nappal a szokásos évi júdi vásárt.

Minden lényesen, nagyszórien sikerült, csak egyetlen kívánság nem teljesíthető a kirándulónak, a váru vár, levelesek Débből, a pusztát szeméren tündérelénya, nem mutatkozott a kíváncsi szemek előtt. Borús volt a reggel, nem meglegettél fel a levegő kellő hőfoka.

Kár, hogy a Horobogályon előtől emlékeztet nap megfigyeléseinek tapasztalatai nekünk nincs elegendő terünk. Pedig mennyi meginni való marad a toliban a diás, lobogós kékingó csikósok életét, kezgyességéről, szokásairól, a szájudól menésről, s. b. a pusztai gemes kutyáiról, árjai farsáiról, a különböző helykeutaliról megfeshető földgázról s. b.

Vasárnap reggel az u. n. Pallagon 600 hold területen levő, mintaszéren vezetelt Gazdasági Akadémia épületét, berendezését, állattenyésztését, növénykíséletit letelepít, dohánykíséletit állomását, kertgazdaságát, laboratoriumait s. b. látogatta meg és tanulmányozta a társaság dr. Varga Kálmán igazgató, a nyugatúró, világos, külföld előadásról ismert, kiváló szakfejtő, s tanárjáról, Halász Miklós, dr. Szél László, Bakos László tanórak kalauzálása és magyarázata mellett. Dr. Varga Kálmán nagy szakia dással tartott meggyőző, tanulmányos szemléltető előadást a többtermés miktéjéről, a talajtermékenyítés s. b. kérdéséről.

A tanulmányos szemle után villásreggelivel vendégeitük meg a kirándulók, akiknek a nevében dr. Kiss János és Farkas László mondott köszöntőt a szíves fogadatlásért és a nyert okulásért.

A kiránduló társaság tagjai ezután külön vilamoson az előmásra vonultak a vendégeik kíséretében, kikőt hálás szavakkal, meghatóltan velték érzékeny búcsút, megnyugtató, örömet kelő ígéretek nyívén azonban, hogy a debreceniek elfogadja a meghívást, viszonzni fogják a kecskeméti látogatást.

A debreceni tanulmányi kirándulás, — smint talán a földgáz, csak a lehető leg- röviddebben összelogalt tudósításból is látszik — rendkívül fontos, sokirányú tapasztalatokkal gazdagította a kirándulókat és a pártalagot szívesen fogadták, pézadó, meglehetően vendégszeretet sorosabba lúte a két város gazdasáradalmának barátságos, testvéries összekötését, de továbbmenőleg nemcsak a gazdák, hanem az egész társadalm együttes kapcsolatait is Ezért hálás köszönetet és méltó elismerést érdemelnek a kirándulás kecskeméti szervezői, valamint debreceni szervezői és rendezői. Debrecen s. kir. város gazdasáradalmának minden egyes tagja s. mindazok, akik a tanulmányi létrehozásában és eredményes végrehajtásában lelkényen közreműködtek.

— 5.

mérkőzést hozták egy nappal előbbre, keddre, hogy minél előbb megszabadulhassunk ettől az egészségellen viedékől.

A bulgárak ebbe bele is egyeztek s ez az oka annak, hogy az első philippopoli győzelem után azzal jött haza a sügöny, hogy a csapat péntek helyett már csütörtökön este ilthon lesz. (H.)

Ha naponként vásárolja a Kecskeméti Lapokat, akkor is kap ingyen apróhirdetést.

Válgja ki ezen utalványt és gyűjtse össze. Tízet díb utalványt, bárkinek ingyen közzéni egy apróhirdetést.

Apróhirdetés utalvány.

10 példány igényelhető a Kecskeméti Lapok közreadója (Kecskeméti Hírlap) részéről. A kiadás helye: Kecskemét, Széchenyi u. 12. sz. (H.)

Érvényes 1926. aug. 23-ig

(Minden utalvány 10 napig érvényes.)

Ország-Világ.

A főváros évente 100 millió áldoz II. Rákóczi Ferenc szobrára. — Csütörtökön kezdődik Budapesten a Világasszközvetés első versenye. — A kormány 150 millió aranykoronára terelvi a városok és községek újabb kölcsönét. — A földművelésügyi minisztérium a mezőgazdasági kamarákat borítéktesztől szövetkezeteké alá közzélt. — Az Újságíró Egyesület tiltakozik a Világ végleges beállítás miatt. — Csehországban gyűsgyes magyar német ellenéki front készült. — A hélió erőkötészet izs szételékelt drgátuk a Ixkamaratiasz papírok — Windisch új teregett asztaltalálják a Miskó utcai fogházból a gyűltfogház rabkötéséből. — Egyhárufig Hapsai Béla választólká meg budai református felalészenek. — Debrecenben a török löködtől származó alagúst találtak.

Brazília kitépet a Népszövetésből. — Keleghozsiban búlszeista szervezeteknek jötték nyomára. — Becsen 1032 új lakást avattak fel vasárnap. — Oaszószag barát ságos szerződést köt Romániával és Tólkországgal.

A KAC csapata Bulgáriában.

A negyedik mérkőzés.

Saját tudósítónktól. —

Az a félelem, ami a meleg miatt előtől bennünket Philippopoliban, nem volt ariatlan. Stomou-n kellett erről meggyőződnünk már az első napon, amikor Korb Gáza, a csapatkapitány, a csapat legelsőbb szervezője tegye rosszullettél pá nasakodott és ágynak esett. Másnap, vasárnap, az első mérkőzés napján már 40 fokos lázzal feködtől s lehet képzelt, milyen lelki állapotban menünk ki a pályára, mikor délután egyedül kellett állhagnunk a szálalóban.

— Frúk, megnyerjétek ám a meccset! — mondta méyen elérkeznyedve s mi meg ott a szobában megfogodtuk, hogy minden lehelőt el fogunk követelni s ha csak egy mód van rá, egy győzelemmel s egy serleggel többet hozunk haza.

Kint a pályán mintegy 4—5 ezer főnyi közönség várakozott ránk a tikászútk, negyven fokban hőségben. Még csak szelő sem rendült, úgy hogy a hőség már akkor kinyitott bennünket, amikor még el sem kezdődött a mérkőzés. Üdvöződő beszéd, fényképezőgépek valóságos pergő-lámpában ott állunk a pályá közpén s csak úgy csurgott rótnak a verejék. Mikor végre levonult a pályáról a sok civir, a kalonazene szándéttól a bolgár himnuszra s felejthetetlen élmény volt, amint a huszonnékfutballista feszes vigyázásban, a pályá körülvélt hatalmas lömög pedig felállva, levett kalppal, áhílatos csendben hallgatta végig a »Sumi Marica«-t, a bolgárok nemzeti imádságát.

Kévsz hánj het óra volt, mikor a bírd megadta a jeit a kezdésre. A KAC, a köveköző összelátásban állt fel: Kemény — Hajdú, Farkas P., — Boncz, Isak, Aszódl II., — Farkas E., Homoki, Blau, Aszódl I., Szentkirályi. Ha letröm, hogy a

féltől 0:0 volt s különösen a védelmi vette ki a részét ebben a féltőben a játék, élén a pompás formában védő Kelemen, akkor már el is mondtam mind erről a féltőről. Az ellenünk játszó viedék válogatott csapattal lúitotta a bulgárok személyeire, a Savia ellen elő lönyénessen győzött KAC szembem a győzni akarás viedék, teljes erővel belefekődtek s mikor 0:0-ra kihúztuk a féltőt, már tudtuk, hogy az ellenfél kifáradt, teljesen »kész vint« s a második féltőt a miénk lesz. Ebben annál is inkább biztunk, mert közben egészen beborult, hűvösebb lett az idő s ez sokkal jobban konvénált nekünk, mint az első féltőből rekkend hőség.

A második féltőt valóban úgy is indult, hogy lelépők a bulgárokat. Egyik magyar lámadás a másikat érte s az ötödik percben a jobb szárny csinos akciójából Aszódl I. már meg is szerezte a vezetést, hat perccel később pedig » balszárny lerohanásából szűletett meg a második gól Blau révén. A kifáradt kombinált csapat nem bírta az iramat, csatlósorú át sem tudott jutni a félvonalra s az egész csapat védelemben állódtól vissza, úgyhogy egy sereg erd ménytelen kornelnek egyebet nem tudunk elérti. Végre a 34 ik percben a kilencedik kornel megozta a harmadik gólt is. Aszódl I. befelé esvarodó labdját a nagy lumtus közpén Szentkirályi a hálóba lúite. A gól után már kezdték sem volt időnk. Hirtelen ötösi zapor kerekedett s bár tíz perc múlva előtűlt, annyira felzárta a pályát, hogy a mérkőzést nem lehetett folytatni. 3:0-ra nyertünk! Már csak egy mérkőzés volt hátra: szerdán, június 16 án. Tekintettel azonban arra, hogy felülnk a mellőrádó, amely szégyenkorból ágynak dőntötté, meg vasárnap este intézkedünk, hogy az utolsó

RÁDIO-MŰSOR.

1926 június 22 Kedd.

Budapest 500:400. Debreceny Gyula ártkú utazó előadás. Az expediciójáról. 5:00 Szalon-zenekar: J. Weber: Unpei mányc. J. C. Siede. (Unpelejes nyári est, balettlenc. 6. L. Mende, Leben in die Bude, egyveleg. 4. E. Garoso, Edera szerend. 5. Modern táncok 6. Kesti, Virágen induló 0:30. Újrányes királyi szatir tanácselőnk előadás kerekdedül tüzességi s a kereskedő forgalmi biztonság. 7:00: Hegedus Tibor, a Belvárosi Színház rendezőnek előadása »A szn-bar, a film és a közönség. 8:00 Szeterni (Amer) Paul Gerárdy 3 felvonásos szimfonie Sami Gyula tónálában, Bénes Artúr dr. rendezésében A Belvárosi Színház együttesének fellépés Szerenlök: Helen—Simonyi Maria, Henry—Somló István, Challenge—Sármay Miklos A bevezető előadás Porri Pal tárja (Az első három felvonás szimf előadás a Magyar Studióból. 10:15: Kamarazene.

Külföldi műsor:

4:00 Bern 435 Zene
4:15 Wien 531 Hangverseny.
5:00 Berlin Zene.
6:00 Berlin Tánctétele.
8:00 Berlin Orchestranghangverseny. — Brünn Hangverseny. — Oalo 382 Hangverseny. — 8:25 Breslau Népies hangverseny (Krieg, Deibes, Rubinstein stb.)
9:30 Berlin »Die mein Berlin« (Járák II. Bremer) — Zürich Szimfonikus orsz operabál 10:10 Róma 425 Hangverseny (Puccini, Tartini, Bergolosi stb.)

Gazdák figyeljétek!

Kocsitáblát

sürgősen be kell szerelni, mert ennek elmulasztása súlyos rendbűtéssel jár. Legelőször, legkezebb és legelőkelőbb kocsitáblát talál!

Komor Gyula vállalta
Kecskemét, Nagykőrösi utca 2.

HIREK.

Naptár.

1926 június 23. Szerda. Kelhoikuk és ugróór: Edutud. — Prociatán-Zoltán — Izraelita: 5066 11. Thamus. — Nap fél 4 óra 3 perc, nyugvók 20 óra 1 perc. — Hold fél 17 óra 20 perc, nyugvók 2 óra 22 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése. Változó-konj, azelen, hűvös idő várható kevesebbed esővel. **A győzteseknél közli** június hónapban Farkas Ignác (Szabadbag-ter) és Siklóczy Henrik (Mezőcsé) gyógyszerára tartó díjazott ügyeletes azoligulot.

— **Felhívás.** A ref. kollégium július 3 és 4-én tartandó diákzsúvvelgi nagygyűlésre érkező nagyszámú szövegségi tag elhelyezésére éjjeli szállásra van szükség. Felhívjuk Kecskeméti mindíg kész seges, vendégcserező köznösgét, hogy akik egy vagy két napra szállást hajlandók adni, ehhez szövegséknél június 28-ig szóval vagy írásban az Ujkollégium igazgatói lapjában naponra 9—10 óráig bejelenteni sziveskedjék. Itt közöljék, hogy a helybéli vól kollégisták f. hó 23-án, szerdán délután fél 7 órakor t nagy érdeklőzettel jönnek össze a Vigadóban. Az előkészítő bizottság.

— **A Katona József Kör sireniki bizottség alakuló ülésé** A Katona József Kör f. hó 24-én, csütörtökön délután 4 órakor tartja a válosháza tanács temében sireniki bizottság alakuló ülését, amelyre a választmányi lapokat, valamint a felkelt testületek és társadalmi egyesületek kijelölt képviselői tagjai ezúton hívja meg az Előökseg.

— **Műsoros ünnepély Menteleken** A menteleki ref. templomépítő bizottság június hó 27-én, vasárnap délután 3 órai kezdettel a Menteleken építendő templom alapja javára új oros ünnepélyt rendez Széll János blikorán. Vonat indul a nagyóliomáról 14 óra 35 perckor, a marlóvárosi állomásról 14 óra 45 perckor, vissza este 7 órakor. A gondosan előkészített tartalmas műort dr. H-lesey Kálmán ref. lelkész beszéde nyújt meg. Szavainak Híjjas Endrién Széll Kati, Szalai Juliska, Farkas Juliska és Damsz Ferenc. Énekel Wág rincses Oszáné Tóth Margit, Monológol mond Borbély Tinné. Lesz tarakzsinád, melyet Szilavitsk Gézáné rendez. Egy trefás duoblen szerelnek: Simla Manel és Stefanovits Gyula. Mű-or után búffé áll a közönség rendelkezik, kész konfelli és szerpintincsi, próbázásosság és tánc. Az ünnepélyt írnt nagy az érdeklődés úgy Menteleken és környéken és előreláthatólag igen sokan fogják Kecskeméti is az ün nepélyen résztvevni.

— **A régi föggetlenégi politikuskok zászlobontása.** V sarmpar dolen politi kar ebéd keretében gyűltek össze Budapestben a föggetlenségű és 48-as eszmék vezeteli és hívei, hogy hadat üzenjenek a mai rendszernek és a Habsburg restauráció irányuló kísérleteknek. Hergyei Kiss Pál nemzetgyűlési képviselő megnyilvánlása az hangsúlyozta, hogy Magyarország, ahol élönk követelte a nép az államiás lítkos választójogot, ma az egyedüli állam, ahol nincs meg a választások lisztasága és ahol nyitl szavazás a megjelentek egyhan gulog elfogadták Létay Ernő háziarozati javaslattal, mely szerint az egész országban egy táborba tömörítik a régi föggetlenségű és 48-as eszmék híveit a zsebb és jobb magyar jóvd megjelentése érdekében. A szövegsé bizottságba két kecskeméti kü dötlet választó lak, Ballás Béla és Borbás Béla.

— **A bugacmonostori lövészey** részvevői f. hó 26-án, szombaton a szekiói liposon szakszöv. vezetés melletti gyakorlati tartanak. A rendezőség kéri a jelentkezőket, hogy teljes számban sziveskedjenek megjelenni.

— **A KAC játékosaihoz.** A KAC irányító ezuton kéri a KAC-nak a bulgáriai törén résztvevő játékosait, hogy a c. öntörökli lérmény szerelvényeikkel egyúttal sziveskedjenek megjelenni.

Háromszorosan kapja vissza pénzt a „Kecskeméti Lapok“ minden előfizetője

mert minden havi előfizetés után 3 (három) 13 szögű terjedő apróhirdetést közlünk fel ingyen, melynek díja 60.000 K lenne, egy havi előfizetés pedig 20.000 korona. Sajóni érdeklők cseleznek, ha előfizet a „Kecskeméti Lapok“-ra! (Maddólvata) a Hétkönapokban.)

— **Leventeünnepély zseba föprbja.** F. hó 26-án, szombaton délután és vasárnap délután 10 órakor a leventesport-ünnepélyen résztvevő összes csapatok 26 z sére zseba föprb-lesz Győlekezés a széküdi kis erdőben a KAC és KTE pályák közt rendez szombaton délután pontosan 5 óra kor, vasárnap déleli 9 órakor. Kérém az összes murkaadókat, hogy ez-n alkalomra minden levente alkalmazójukat sziveskedjenek a pontos időre elbocsátani. A lovas-bandérium szereplői lőhadon 4 órakor gyűlekeznek, hogy a felállítást és brosszást előbb gyakorolják. Testnevelési vezetők.

— **A Gazdag cirkusuz előadásai** esztől esztőlre példátlan érdeklődést kiserit. A tartalmas műsor minden egyes számtal tellesen tapsolja a pompás szírat teljesen megtöltő köznösgén. A cirkusuz ma, kedden este mérsékelt helyarátkal még tarti elő adást.

— **Gyümölcsplac.** A gyümölcsplac napról napra egyre élénkülési mutat. A tegnapi 2 vagon exportált szemben ma már 3 vagon gyümölcsből exportáltak. A rak: spanyol megy 12—13000, kori barack 6—8000, cseresznye 4—10000, aprókagyi 2—3000, zöld báb 2—3000 K klónként.

— **A KAC futballszekosztálya** holnap, szerdán este fél 9 órakor rendkívül fontos ügyekben ülési tart a Beretváson. A tagok lejjeszámú megjelenését kéri az elnökseg.

— **A Magyar Róna júniusi száma** vezetőhelyen a mezőgazdasági szakoktatás kérdéseivel foglalkozik. Kimerítő beszámoló ad a lap az Országos Kamara közgyűléséről és a Duna—Tiszaiakti Mezőgazdasági Kamara igazgatóválasztmányi üléséről. Tartalmask a szokolt rovatok. Közérdeklő désre tarthatnak számol az szábbi közlemények: Kamaránk a zödség, és gyümölcs-értékesítési felkendítésért, A műrágk használának jelentősége az Álló dőn. A magyar tanrendszer kialakulása. A gazdasági majorkok elhelyezése Dániában. — A Magyar Róna előfizetési ára egész évre 50.000 korona.

— **A KSC kerékpárosai Nagykördön.** A KSC dörék kerékpáros gárdáj vasárnap Nagykördön állt szírhöz a TVE versenyén. Dacra annak, hogy a KSC kerékpárosal pályatréning nélkül startoltak, mégis elsörendő és szép jóvd sejtjei eredményeket értek el. Rendczyk előhozott egy II- és III. díjat, a Kalmár—Rendczyk par nyegedik lett az igen erős párosversenyben, míg Scineider 4-ik lett az akadályversenyben.

— **Páljázat a József fuárházba való felvételre.** Budapest székesölváros köznönsége által boldog emlékeztető József löherceg honvid löparancsnokának 25. évördulójára alkalmából s annak emlékére, a volt m. kir. honvédség kötelekebe tartozott egyének árval részére az illédsőgre való tekintet nélkül létesítési alapítványi helyek közü a József fuárházban egy körülbelt biöltési alá, mely helyre a löváros tanácsa pályázatot hirdet. Az árvaházba való felvétel kélelkekké igazolandó: a/ hogy a felvételti kért gyermek lényleg a volt m. kir. honvédség kötelekebe tartozott apának lörvényes leszármazottja; b) a vagyonatlanság; c/ felarváknál, (akik tudnilluk aptárlanak, vagy anyatlának) az életben levő szövd vagyonatlansága; d/ hogy az árva ö. életét meg biöltölte és hogy a 10-ik életévtől még túl nem haladt; e/ hogy ép testi és elműji, a himlön áteseti, vagy elene sikerrel beolított. Az árva korá és a szövk elhallozása híleles anyakönyvi kivonatnal, a testl és embelei állapotal, a himlölös és vagyonatlanság közhatalossággal hitelesített orvosi és helyhatóságú bizonyítvánnyal igazolandó. A kélelten felszerelt bélyegellen kivérnyek — melyekben a szövd vagy gydn neve, állása és lakhelye (város, megye, utolsó posta) is felszemlített — folyó évi június hó 31-ig a m. kir. honvédelmi miniszterhez nyujtandók be, ahonnan Budapest székesölváros haladóságához köldik és a kijelölti jog gyakorlóisa végélt József löherceg ö. kir. fenségéhez terjásztik fel. Az alapítványi hely az 1926—27. évnév kezdetén lebe öltöendő, a felvétely, vagy fel nem vétélő az árval hozzájárulóított Budapest székesölváros tanácsa haladóságú uton fogja értesíteni.

— **A Szepesi Szövegség kecskeméti oszállya** f. hó 27-én, vasárnap délután a kisnyit erdőbe rándul ki. Indulás a nagyóliomáról fél három órakor, a kiállomásról háromnegyed háromkor. A gyerekekkel is kivisszük. Visszaazutás Nyirböl 7 órakor. Vektorok lesznek Főjör Vince és Möller Viktor tagjárásaink. Ékezés a hállászköböl. Vendégek szivesen látnak. Elönökség.

— **Évzáró ünnepély.** A III. ker. Cullner téri közs. elmi nepsikolában az évzáró ünnepély f. hó 24-én, csütörtökön délután 4 órakor lesz az iskola udvarán. Ez alkalommal a tanulókn rajzaiból és kélmunkáiból a tanítóesztlet kiállítást rendez. A ünneplésre és a kiállítást megtekintésére a szövköket és érdeklődöket ezúton is meg hívja a tanítótestület.

— **Jubilá a KTE.** Városunk szímpa likus és szép mulira visszatértek sportegyesülete, a KTE július 4-én ünnepi énn állásnap 15. évördulóján. Az ünnepélyt nyújtotta lez a délutáni futballmérkőzés, amikor a KTE lövárosi elő oszállya csapatot, minden válozsínég szerint a leg silusabbabb futballi játszó Vasasok csapatát látta vendégül.

— **Évzáró ünnepély a polig elemi iskolában.** Az állami polig. lényiskolával kapcsolatos állami elemi iskola vasárnap tartotta 44. évzáró ünnepélyét. Az ünnepély műsorát a kis lényövendökek szával és énekszámmal képeztek, majd egy bájos apróság megköszönie az igazgatót és a tanítóntök jószágok munkáját. Az ünneplést vilöz Öb-án Nándor igazgató leikés szavai zárták be.

— **A levente sportünnepély,** mely f. hó 27-én, délután 3 órai kezdettel lesz megrtarva a KAC szekiói sportterepen, igen nagyszabásúnak ígérkezik. A rendezési munkáslak má a bejelzéséhez közelednek. A szegedi zenekar részvevete biztosítva van. Vasárnap este az ünnepély után a zenekar a 48-as kör csaldias jellegű vacsoráján hangversenyen. Az ünnepélyre állandó utas zseba közeledés. Jgyeket a torlódás elkerölésé végett ajánlatos előre beszerezni. Jgyek Burán Lajos és Széll Nándor könyvkerekészetben kaphatók 25, 20, 10 és 5 ezer koronás átlaban.

— **Juniusz végélt jelentkezni kell a kozak sorozatossá végett.** A rendökapiánység vezetője ismetelten nyoma tékosan felhívja a játműveit tulajdonosait, hogy sorozatmózás és lájrtomozás, valamint járműveik tábólval való ellátása végett a kapitánység közigazgatási ögyszaktányánál (Városháza, földszint 18. sz.) f. hó 30-ig annál is inkább jelenjenek meg, mert el lenk-zó esetben megindíljak ellenük a kihágsi büntető eljárás.

— **Felhívás a munkaadókhoz.** Felkérém mindazon munkaadókat, akiknél a KAC levente van alkalmazásban, hogy a gulakban részvevőket szerdán és penteken délután fél 6 órára sziveskedjenek elbocsátani a próbakra, szombaton délután pedig az összes leventék részére délután 5 órakor zenés föprbba. Orlató.

— **Állukozom betörők a Máriahegyben.** Varga István jókora utca 40. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen, akik Máriahegy 70 sz. a szőlőjében állukozással behatoltak az épületbe s onnan nagyobb mennyiségű felszerelési tárgyat loptak el. A rendőrség a csendőrség széles körben nyomoz a tettesek után.

— **Ellópták a zsákokat az Özet elől.** Gerő Miksa Kossuth-terti rőtös és divalúdi özetének ajtajából tegnap reggel 7 óra tájban ismeretlen tettes ellopott 30 db egyenként 20,000 korona értékű zsákokat. A rendőrség a tolvaj kézkezelésére széleskörű nyomozást indított.

— **Az Achim család a bíróság előtt.** Lapunk olvasói előtt ismeretes az a bestialis koldúságosság, amit id. Achim János és Lindner Jakab követtek el. A gyilkosok az első bírói ítélettel 6-6 év fegyházbüntetésre kaptak. A legnapon utóbbi a bíróság elé került az Achim család, melynek reményteljes fiújaig háromrend belső betöréssel jellemezhetően került bíróság elé id. Achim Lórással és orgazdasággal, Achiméddal pedig orgazdasággal vádolják. A fiu egyévi börtön, az apa 7 havi börtön, az anya pedig 8 n.p.l fogházbüntetésre kaptak.

— **A legnagyobb irodalmi siker és szenzáció!** „A NO”. Tanulmányok a nő testéről, lelkeiről, nemű ellentétéről és erotikájáról. Írta: dr. Bauer A. Bernhard orvosbíró, e. ö. főtanácsos. 520 oldal nagy lexikon alak, pompás díszítésben 250 000 korona, mely összeg néhány egyenlét 125 000 K és részben le fizethető. *Kívonat a tartalomjegyzékből:* A nő testi és életműködése. A nő nemű élete. A nő erotikája. A nő és a férfi. A nő lélek. A nemű tudományról. Nemű ösztön és nevelés. A szeméreméről. A pláridő szerelem. Az embeli test erotikus zónái s.b., s.b. s.b. Sepség és szépségideje. A csók. A csók fajtái. A férfi és a divat. Tánc és erotika. Szerelmek és házasság. Nőemancipáció és erotika. A nemű ösztön elterelési feltételei és nőmű. Előszerelem. Előszerelem s.b., s.b. s.b. A legmagasabb erkölcsi és etikai alapok által m., melyet minden kultúrembernek el kell olvasnia. Megrendelhető: Novák Rudolf és Társa könyvkereskedésében Budapest, VIII. ker. Baross utca 28.

Ingtalanforgalom.

Csösz János és neje M. Kiss Judit IV. Matyilovics utca 5. számú házái megvette ózv. Fodor Sándorról B. Tóth Judit 32 millió koronáért.

Deák István és neje Koraszka Rozália VIII. Urdő úter 13. sz. házái megvette Barcsi Péter és neje Bódog Rozáliá 22 millió K ért.

Miczka József és neje Simonyi Mária Vacsi hegyi 150 négyzetööltes házái udvarral megvette Peid Imre 20 millió koronáért.

II. Kardos Istvánné Szipellia Anna család neje I. hoid 190 négyzetöölgi szőlőjét megvette Szabó Károly és neje Endre Mária 17 millió koronáért.

TÖZSDE.

A tőzsdetársaság hivatalos árlégyideje
76 cs tizasi buza 437,5—440, felétizasi 439,0—437,5, pestioldi, lejérmegyei és dunántúli 430—432,5, 77 cs tizasi 442,5—445, felétizasi 440—442,5, pestioldi, lejérmegyei és egyéb dunántúli 435—437,5, 78 cs tizasi 445—447,5, felétizasi 442,5—445, pestioldi, lejérmegyei és egyéb dunántúli 437,5—440, 79 cs tizasi 447,5—450, felétizasi 445—447,5, pestioldi, lejérmegyei és egyéb dunántúli 440—442,5, rozs 237,5—240, pestioldi, rozs 240—242,5, korépa 300—325, zab 277,5—292,5, lenge 230,0—235, korépa 167,5—170 ezer korona Budapestben.

A Magyar Nemzeti Bank váltaleltétele: Angol font 247,35cst—349,390, Cseh korona 2114—2120, Szerb dinár 1257—1267, Döller 71,293—71,580, Francia bank 2046—2086, Román lei 307—319, Olyan lea 2000—2040, Német márká 16,994—17,044, Osztr. schilling 10,079—10,111, Svájci frank 13,815—13,863 K. sáraboként.

A mai zöribi nyitás
Zürich: Budapest 0.007220.

* **Akkumulátor-töltés délelött le.** Órázgeppel hajított dinamóval. 6 óra alatt kész! Fizekánál, V. Fehér utca 25. sz., vagy VII. Bánk bán-utca 2. (Cípház).

Feladás szerkesztő: dr. Szabó András.
Lapfeljelenés és kiadó
az Elő Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Művészeti Társaság

HÁZ, SZÖLŐ ÉS FÖLD

Eladó ház. Vak Botlyán-utca 17. szám alatt két utcára nyíló, gazdálkodónak, vagy kereskedőnek igen alkalmas ház eladó. Értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal.

V. Tavasz-utca 3. sz. ház
eladó. Értekezni lehet ugyanott, vagy Szarvas-utca 12. szám alatt.

Eladó családi ház. Bövösbent Horváth István borbélyjelenésben, Körös-utca 42. sz.

ADÁS—VÉTEL

Friss uradalmi vaj
10 dkg 5600 kor. Kun eszmegegyjelenésben. Ugyanott tanúid és bolti szolga felvétetik.

Eladó egy jókoraiban levő stráfkócisi.
Ugyanott kész bútorok állandóan rakított. ZANA asztalosmái, Bor-utca 16

LAKÁS, ÖZLET

Kiadó 2 bútorozott utcai szoba
gyúti, vagy egyik előszobával lenniak alkalmas I. Perdi-utca 8 Ugyanott az udvar elást helyiséggel kiadó.

Több bútorozott szoba kiadó.
Cím: Bánly-utca 2. Hangya-

ÁLLÁST NYERHET

Jó családi vagy 4 **fiú tanuló**nak közmunkásoknál végzet tanulóknak felvétetik a Magyar Közléstudóelő Fogymozgási Szervezetében, Kéttéplom-köz.

Konyhakertészet keresek
Körös-úti menti kertembe. Értekezni lehet IV. ker. Bánly-utca 1.

Mindenest felveszek
szomlára rendez családból. Ségner Pál zenévitel. Arany János-utca 2

ALKALMAZÁST KERES

Zongoraleckét adok kezdőknek. Övakerlőknek lakásokom, zongorámat átengedem. Mellányos díjak. Cím: a közömben.

LAPÉ IHORDÓKAT
szomlali felvétel
lapunk kiadóhivatala,
Kéttéplom-köz

Lőszerezámja dupla ideig tart, ha
„**BODOLIN**“
bőrpóhtó olajjal kezel. — Számítás elismerővel üstedínnek és gazdálkók.
Bódogh felvekraktárában,
Nagykörös-utca 11. sz.

HIRDETÉSEKET FELVESZÉK
AUTOBUSZOK beléjébe és a megállót jelző oszlopokba, valamint Kecskeméti, Nagykörösből a lazak és Lajomáris közögekben **PARÁCS**-hirdetésekre.
SZABÓ LASZLÓ
hirdetési vállalata,
I., Burga-utca 4. Telefon: 62.

Matók Béla

cépez, Hajdu-utca 2. sz.
Ajánlja saját készítésű lész fertl., női és gyermekcipő rakttárát

Barackárverés.
Az Elő Kecskeméti Sédő és Gyümölcs-termelő Szövetkezet helyélel teljesített kajszin- és rószabarak lapjn átvette átvételre fog eladásti f hó 27 én, vasárnap óra 10 drákig a Népbank helyiségében. Birtáfpénz 5 000 000 koron.

Kőrösi Imre

Öveg és porcellánkereskedés
Lechner Ödön-utca 1.
Városháza mögött, a volt Royal szálló mellett.

Állandóan rakított tart mindennem ÜBORÁK, BEFITÉZÉS LEVEGET, PORCELLÁN-KÉRT, F. TÁBLÁLEVEGET minden minőségű bere, u. m.: Rakttar-sólin, Ornament, Örtök, Zsinor, Muslin, Mat és szines üvegek. Képrekerzés a legelőszobá napi áron. Tükörök és tükrökészítés, ÉPLETEL VEZÉSZÉS, JAVÍTÁSOK ÉS GITTELES.

PIACI ÁRJEGYZÉK

Márka élesztőlyban	—	1 kgr.	8000
Bíre élesztőlyban	—	1 kgr.	6000 12000
Bárdny élesztőlyban	—	1 kgr.	10000 15000
Művostertes 4% levezo.	—	1 kgr.	12000 15000
Burhabuz	—	1 kgr.	16000 24000
Borjusz	—	1 kgr.	24000 32000
Bárabuz	—	1 kgr.	23000 30000
Bárányszósz	—	1 kgr.	2200 20000
Növényekbús	—	1 kgr.	30000 30000
Serházsz	—	1 kgr.	30000 30000
Füstölt seletshús	—	1 kgr.	—
Pej és lab	—	1 kgr.	20000 —
Fria szalonla	—	1 kgr.	24000 27000
Sós szalonla	—	1 kgr.	32000 30000
Zsír	—	1 kgr.	32000 30000
Haj	—	1 kgr.	2900 24000
Bélszál	—	1 kgr.	2900 24000
Marhagacsi	—	1 kgr.	—
Virál	—	1 kgr.	34000 —
Füstölt szalonla	—	1 kgr.	36000 —
Füstölt kolbász	—	1 kgr.	400 0 50000
Fris kolbász	—	1 kgr.	22000 —
Chica rómáni	—	1 pár.	20 300 30 300
Pulka	—	1 kgr.	140 30 16000
Tyuk	—	1 pár.	18000 16000
Kacsa	—	1 pár.	60000 40000
Lúd	—	1 pár.	120 140000
Tojás	—	1 szb.	1000 1100
Harcsa	—	1 kgr.	50000 70000
Csuka	—	1 kgr.	—
Ponty	—	1 kgr.	30000 40000
Vegyeshal	—	1 kgr.	10000 16000
Tej	—	1 liter.	3 300
Tejtel	—	1 liter.	22000 25000
Turó	—	1 kgr.	12 00 10000
Juhúterő	—	1 kgr.	40000 —
Tehénsajt	—	1 kgr.	16000 —
Jajzsaj	—	1 kgr.	18000 20 360
Vaj	—	1 kgr.	60000 500 0
Bab	—	1 kgr.	3000 —
Burgonya	—	1 kgr.	1500 10 30
Káposzta	—	1 kgr.	—
Petrezselyem	—	1 csomó.	—
Sósz	—	1 kgr.	—
Sárgarépa	—	1 csomó.	1000 —
Spenót	—	1 kgr.	—
Paradicsom	—	1 kgr.	—
Retek	—	cs.	500 —
Tökfőszosza	—	1 drb.	1000 2000
Sálfia	—	1 fej	200 1000
Piszke	—	1 lit	6000 —
Karaláb	—	1 kg	4000 3000
Övölde	—	1 csomó.	1000 1500
Fokgyagya	—	1 kgr.	30000 —
Vereghagya	—	1 kgr.	4000 5000
Zöld hagya	—	1 ca.	1000 600
Zöldpaprika	—	1 drb.	600 1000
Paprika főrött	—	1 liter.	40000 60000
Köré hász	—	1 liter.	1500 3600
Árpa hász	—	1 liter.	5000 —
Tarhonya	—	1 liter.	9000 6000
Lebence	—	1 liter.	5000 7000
Csereanya	—	1 liter.	1000 10000
Üveggyegy	—	1 liter.	10000 9000
Vörösmegye	—	1 kgr.	9000 —
Dió	—	1 kgr.	—
Kajsi barack	—	1 kgr.	9000 12000
Alma	—	1 kgr.	—
Sálicsa	—	1 q	80000 120000
Sálicsa	—	1 q	4000 5 0 0
Szalma	—	1 q	—
Tábrmányrépa	—	1 q	—
Buza	—	1 q	990000 400000
Árpa	—	1 q	250000
Rosa	—	1 q	210000